

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АЛЕКСЕЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»



ул.Казакова, д.9б, п.г.т. Алексеевское,
422900

Телефоны: (84341) 2-47-49, (84341) 2-48-44, E-mail: Roo.Alx@tatar.ru, <https://edu.tatar.ru/alekseevo/aleks>

МУНИЦИПАЛЬ КАЗНА
УЧРЕЖДЕНИЕСЕ
«ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
АЛЕКСЕЕВСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОННЫҢ
МӘГАРИФ БҮЛЕГЕ»

Казаков ур., 9б йорт, Алексеевск ш.т.б.,
422900

26.02.2018

№ 111

**Организационный комитет
Всероссийского конкурса мастер-класса
учителей родного языка “Туган тел”**

**Оценка педагогической деятельности
учителя родного (мордовского) языка первой квалификационной категории
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
Родниковской средней общеобразовательной школы
Алексеевского муниципального района Республики Татарстан
Андреевой Татьяны Михайловны**

Андреева Татьяна Михайловна работает в МБОУ Родниковской СОШ Алексеевского муниципального района Республики Татарстан с 2004 года учителем мордовского языка. Татьяна Михайловна - очень интересный и творческий педагог. Неугомонный, идейный, в постоянном «творческом полёте» и поиске новых педагогических идей и находок. Научно-теоретическая и методическая подкованность педагога способствуют освоению ею новых инновационных технологий.

На своих уроках особое внимание уделяет формированию духовно-нравственных идеалов через личностно-ориентированный подход. Умело организует работу, направленную на достижение образовательных целей: умение анализировать художественный текст, выразительно и бегло читать, пересказывать. С целью оценки знаний учащихся использует блиц-опросы, викторины, тесты, творческие работы.

Успешному решению задач языкового образования содействует и оформление кабинета. Здесь создана атмосфера рабочей обстановки. Создана богатая творческая лаборатория, накоплен и систематизирован наглядный и раздаточный материал. В оформлении кабинета отражена жизнь и творчество мордовских писателей и поэтов, оформлен уголок чтения.

О целенаправленной работе по формированию общеучебных знаний, умений и навыков свидетельствуют результаты уровня обученности школьников, срезов контрольных работ и результаты предметных олимпиад. В 2017-2018 учебном году воспитанники Татьяны Михайловны стали победителями муниципального этапа Республиканской олимпиады по мордовскому языку. Также ее учащиеся - ежегодные победители и призёры Республиканских конкурсов и научно-практических конференций. В 2017-2018 учебном году стали призёрами (3 место) НПК и чтений на языках народов Российской Федерации. Принимали участие в

Фестивале учащихся многонациональных воскресных школ и школ с этнокультурным компонентом содержания образования Республики Татарстан, стали участниками конкурса на лучший видеоролик, посвященный Конституции Республики Татарстан. Победили в муниципальном этапе республиканского конкурса обучающихся на знание государственной символики Республики Татарстан и России. Ученики Татьяны Михайловны ежегодно принимают участие в муниципальном этапе республиканского Фестиваля «Без бергэ. Мы - вместе». Ученица Татьяны Михайловны стала призёром Республиканского конкурса творческих работ на родном языке «Скажем коррупции «Нет!».

Своим богатым опытом работы она делится не только перед коллегами школы и района, но и перед учителями Республики Татарстан и Республики Мордовия. Татьяна Михайловна принимала участие в работе Всероссийской НПК «Диалог культур» г. Набережные Челны, неоднократно участвовала в НПК в г. Саранск по теме: «Этнокультурное образование: опыт и перспективы». Принимала участие в республиканских конкурсах «Сердце отдаю детям», «Моя работа - моё хобби».

Опытом своей работы Татьяна Михайловна делится через СМИ и печатается на страницах методических журналов.

Андреева Т.М. проводит целенаправленную внеклассную работу по предмету: декады, олимпиады, конкурсы, вечера. Цель воспитания и обучения видит в развитии творческих способностей и познавательной активности учащихся. Вся внеклассная работа и кружок «История и культура мордовского народа», руководителем которого она является, решают эту задачу. Большую помощь в работе оказывает школьный музей. Знакомя с традициями и культурой мордовского народа, учитель воспитывает с младшей ступени обучения очень ценное, необходимое для жизни качество - патриотизм, любовь к Родине, родной земле, языку, культуре мордовского народа, бережного отношения к национальным традициям и ценностям родного края. Воспитательный процесс строит в тесном сотрудничестве с родителями, общественностью, добивается их активной помощи в воспитании, развитии и образовании учащихся. Совместно с родителями Татьяна Михайловна участвует в мероприятиях этнокультурного направления: «Родниковый рай» в селе Билярск, Дни мордовской культуры в Тетюшском районе.

В свободное от работы время Татьяна Михайловна занимается в ансамбле художественной самодеятельности «Садовой умарь». Через хореографические композиции и сценические постановки она приобщает зрителя к культурным ценностям мордовского народа.

За плодотворную работу Андреева Т.М награждена Почетной грамотой МКУ «Отдел образования Алексеевского муниципального района РТ». Имеет благодарность районного совета и Исполнительного комитета Алексеевского муниципального района РТ

Андреева Татьяна Михайловна, бескорыстно отдает себя своей любимой работе – воспитанию, обучению и развитию подрастающего поколения.

**И.О.Начальника МКУ «Отдел образования
Алексеевского муниципального района»**

Л.Н.Кирюхина

